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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 
ЗА КОМПЛЕКС ХАЛЕ ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ 

ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОДА-ХЛАДЊАЧЕ НА ДЕЛУ 

КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ БР. 4842/4 КО ТОРЊОШ 

 

 

 

 

УВОД 
 

На захтев инвеститора, а за потребе изградње објекта хладњаче за складиштење 

пољопривредних производа, приступило се изради Урбанистичког пројекта за комплекс 

хале за складиштење пољопривредних производа-хладњаче на делу катастарске 

парцеле бр. 4842/4 КО Торњош (у даљем тексту: Урбанистички пројекат). 

 

Хладњача је складиште опремљено уређајима за одржавање ниске температуре и одређене 

влажности, у ком ће се обављати услуге преузимања, сортирања, паковања, маркирања и 

складиштења пољопривредних производа. Планирана хладњача је капацитета ~15500 t. 

 

 

1. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 
 

1.1. ПРАВНИ ОСНОВ 
 

Садржина, начин и поступак израде урбанистичког пројекта су регулисани одредбама 

чланова 60.-64. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр. 72/09, 

81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14 и 

145/14) и одредбама чланова 73., 74., 82. и 83. Правилника о садржини, начину и 

поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ("Службени 

гласник РС", бр. 64/15). 

 

Урбанистичким пројектом дефинише се уређење простора у складу са планским 

документом, и то: намена површина и објеката, регулационо и нивелационо решење 

локације, приказ саобраћаја и комуналне инфраструктуре са прикључцима на спољну 

мрежу, мере заштите и приказује се идејно решење пројекта за предметни комплекс. 

  

  

1.2. ПЛАНСКИ ОСНОВ 
 

Плански основ за израду Урбанистичког пројекта представља Просторни план општине 

Сента ("Службени лист општине Сента", бр. 7/08), којим је дефинисано да је за мање 

капацитете, као и појединачне објекте на парцелама које имају директан приступ на 

јавни пут (утврђену регулацију која се неће мењати) обавезна израда Урбанистичког 

пројекта за изградњу, а у складу са условима из наведеног Плана. 

 

Према Просторном плану општине Сента утврђено је да се предметна парцела налази у 

простору, који је намењен пољопривредном земљишту непосредно уз насеље Торњош, 

а у ком је дозвољена изградња објеката за складиштење пољопривредних производа, 

механизације и друго. 
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2. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА  
 

Урбанистички пројекат обухвата катастарску парцелу бр. 4842/4 КО Торњош и део 

катастарскe парцелe бр. 1095 КО Торњош. 
 

Површина обухвата Урбанистичког пројекта износи ~ 86,68 ha, од чега 3,57 ha износе 

површине намењене комплексу хладњаче док је остатак парцеле под засадима воћа. 

 

 

3. ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ 
 

Предметни простор је смештен непосредно уз западну границу грађевинског подручја 

насеља Торњош. 
 

Парцела 4842/4 КО Торњош (на којој је планирана изградња комплекса хладњаче) је 

пољопривредно земљиште, инфраструктурно неопремљено и без изграђених објеката. 
 

Предметној парцели се приступа са јавне површине (катастарска парцеле бр. 1095 КО 

Торњош) преко које је повезана са окружењем, тј грађевинским подручјем насеља Торњош. 
 

Парцела 4842/4 КО Торњош се граничи са: североистока са насељем Торњош, 

југозапада и југоистока пољопривредним земљиштем (катастарска парцела бр. 4842/3 

КО Торњош), севрозапада парцелу тангира некатегорисани пут (катастарска парцела 

бр. 8014 КО Торњош). 

 

 

4. УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ, ОБНОВЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈЕ  
 

4.1. УСЛОВИ ЗА ИЗГРАДЊУ ПЛАНИРАНИХ ОБЈЕКАТА 
 

У предметном комплексу планира се изградња објекта хладњаче који ће служити за 

складиштење пољопривредних производа, управне зграде, трафостанице, портирнице 

и колске ваге са портирницом. 
 

На основу Просторног плана општине Сента ("Службени лист општине Сента",  

бр. 7/2008) приликом изградње објеката неопходно је примењивати правила за 

изградњу на пољопривредном земљишту. 

 

 ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА И УРЕЂЕЊА НА ПОЉОПРИВРЕДНОМ ЗЕМЉИШТУ 
 

Водећи рачуна о основним принципима заштите пољопривредног земљишта, на истом 

се могу градити: 

• објекти у функцији пољопривреде и пољопривредне производње; 

• објекти свих видова инфраструктуре у складу са просторним и урбанистичким 

планом; 

• објекти за експлоатацију минералних сировина; 

• водопривредни објекти, комунални и други објекти у складу са ППО; 

• објекти за потребе привреде, туризма, рекреације и др. у складу са ППО. 
 

При пројектовању и грађењу објеката придржавати се одредби техничких прописа и 

услова који конкретну област регулишу. 
 

Пољопривредним објектима сматрају се објекти намењени ратарској, повртарској, 

воћарско-виноградарској, рибњачкој, сточарској и осталим видовима пољопривредне 

производње, као што су гајење пужева, печурака и цвећа, складиштење 

пољопривредних производа, механизације и слично. 
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Објекти намењени за смештај пољопривредне механизације и складиштење 

пољопривредних производа  

 

Овим објектима сматрају се објекти за смештај свих видова пољопривредне 

механизације, објекти за складиштење, сушење и чување пољопривредних производа, 

ђубрива и др. репроматеријала, као и други слични објекти у функцији пољопривредне 

производње (пољопривредне економије, машински парк и сл). 

 

Објектима за смештај пољопривредне механизације сматрају се затворени простори и 

надстрешнице у којима се смешта механизација (возила, машине, прикључни уређаји и 

др), као и пољопривредни алати и опрема ради чување и одржавања. 

 

Објектима за складиштење пољопривредних производа и репроматеријала сматрају се 

све врсте складишта (полуотворене и затворене хале, надстрешнице, силоси, трапови, 

подна складишта, хладњаче и др). 

 

Минимална удаљеност ових објеката од границе суседне парцеле је 10,0 m. 

 

Максимална спратност објеката је П, са изградњом подрума, уколико то хидролошки 

услови дозвољавају.  

 

Парцеле се могу ограђивати транспарентном оградом висине максимално 2,2 m. Ограда 

и стубови ограде се постављају на удаљености од минимум 1,0 m од међне линије. 

 

Дозвољена је изградња наведених објеката уз примену хигијенско-техничких, 

еколошких, противпожарних и др. услова и потребну инфраструктурну опремљеност: 

приступни пут, електроинсталације, евентуално и санитарна вода, водонепропусна 

септичка јама и сл.  

 

 

4.2. ПЛАН РЕГУЛАЦИЈЕ  
 

У обухвату Урбанистичког пројекта се задржавају постојеће регулационе линије – 

површина јавне нaмене – уличних коридора. 

 

Планом регулације дефинисан је комплекс хладњаче и то постојећим и новоодређеним 

међним тачкама. Парцела комплекса хладњаче се образује од дела катастарске 

парцеле 4842/4. 

 

Списак новоодређених међних тачака 

 

Број тачке Y X Број тачке Y X 

1 7409803.91 5081617,15 3 7409547.91 5081703.55 

2 7409660.31 5081526.16    

 

 

4.3. ПЛАН НИВЕЛАЦИЈЕ 
 

Планом нивелације су дефинисани прикључци комплекса хладњаче на површину јавне 

намене, коте нивелете и нагиби нивелете саобраћајно-манипулативних површина и 

приступне саобраћајнице, као и кота заштитног тротоара уз објекат. 
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5. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ  
 

Редни 
број 

НАМЕНА ПОВРШИНА У ОБУХВАТУ УП-а 
ПОВРШИНА  

% 
hа а m2 

1. Пољопривредне површине 85 85 00 99 

 Воћњак 82 28 00 95 

Комплекс хладњаче 3 57 00 4 

2. Улични коридори  33 00 0,4 

3. Остало земљиште  5 00 0,6 

 Атарски пут ( некатегорисани пут)  5 00 0,6 

Σ Укупна површина  86 68 00 100 

 
Редни 

број 
НАМЕНА ПОВРШИНА У КОМПЛЕКСУ  

ПОВРШИНА  
% 

hа а m2 

1. Површине под објектима 1 27 79 35,8 

 Хала за складиштење пољопривредних 

површина - хладњача 

1 

 

27 59 35,7 

Портирница   11 0,1 

Објекат колске ваге   9  

2. Саобраћајне површине 1 08 10 30,3 

 Колско-манипулативне и пешачке површине  89 30 25,0 

Пешачке површине  7 56 2,1 

Паркинг за путничка возила  4 75 1,3 

Паркинг за бицикле   91 0,3 

Паркинг за теретна возила  5 58 1,6 

3. Комунална инфраструктура  2 89 0,8 

 Ретензија  2 50 0,7 

 Трафостаница   39 0,1 

4. Уређене зелене површине 1 18 22 33,1 

Σ Укупна површина комплекса 3 57 00 100 

 

 

5.1. ХОРИЗОНТАЛНИ ГАБАРИТ ОБЈЕКАТА, ГРАЂЕВИНСКЕ ЛИНИЈЕ, 

СПРАТНОСТ И ВИСИНА ОБЈЕКАТА 
 

Хоризонтални габарити објеката, грађевинске линије, као и спратност објеката дати су 

у графичком прилогу бр. 3. 

 

Просторним планом општине Сента ("Службени лист општине Сента", бр. 7/08) 

утврђена је дозвољена спратност у оквиру комплекса: П (приземље).  

 

 Планирани објекти у комплексу: 

 

Хала за складиштење пољопривредних производа - хладњача 

 

Хоризонтални габарит: макс. 13000 m2.  

Грађевинска линија 

објекта: 20 m од регулационе линије са источне стране (катастарска 

парцела бр. 1095 КО Торњош) и  

21 m од регулационе линије са северне стране (катастарска 

парцела бр. 8014 КО Торњош). 

Дозвољена спратност: П (приземље)  

Висина објекта: макс. 14 m 
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Портирница  
 

Хоризонтални габарит: макс. 12 m2.  

Грађевинска линија 

објекта:  2 m од регулационе линије са источне стране комплекса, 

односно према графичком прилогу. 

Дозвољена спратност:  П (приземље) 

Висина објекта:  макс. 4 m 

 

Објекат уз колску вагу:  

 

Хоризонтални габарит: макс. 9 m2.  

Грађевинска линија 

објекта:  5 m од регулационе линије са источне стране комплекса, 

односно према графичком прилогу. 

Дозвољена спратност:  П (приземље) 

Висина објекта:  макс. 4 m 

 

Дозвољени индекс заузетости парцеле је максимално 70%, а индекс изграђености 

максимални 2,1. 

 

Предложеним решењем индекс заузетости предметног комплекса износи 66,9%, при 

чему 35,8% износи површина под објектима, док 30,3% износе саобраћајне површине. 
 

Паркирање за бицикле, путничка и теретна возила у целини се планира у оквиру 

комплекса хладњаче на катастарској парцели бр. 4842/4. Коловоз се гради са 

осовинским притиском за тешки саобраћај. 
 

Заступљеност зелених површина у комплексу је 33,1% (треба да буде минимално 

30%). 

 

 

6. НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 
 

На слободним површинама улазног дела комплекса формирати партерно зеленило у 

пејзажном стилу, коришћењем различитих врста шибља (Cornus sp., Cydonia sp., 

Forsitia sp.).  

 

Уз паркинг просторе, ради стварања засене, формирати линијско зеленило од лишћарa 

средње висине. За подизање линијског зеленила користити врсте које су највише 

прилагођене локалним педолошким и климатским условима (Tilia sp., Acer sp.). 

Избегавати коришћење инвазивних врста. 

 

На свим слободним површинама формирати травњак. 

 

Озелењавање ускладити са подземном и надземном инфраструктуром према техничким 

нормативима за пројектовање зелених површина. Дрвеће и шибље у планираним 

коридорима садити на следећој удаљености од инсталација: 

 

 Дрвеће Шибље 

Водовода  1,5 m  

Канализације  1,5 m  

Електрокаблова мин 2,5 m 0,5 m 

ЕК и КДС мрежа  2,0 m  

Гасовода  1,5 m  

 

Дрвеће садити на удаљености 2 m од коловоза, а од објекта 4-7 m. 
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7. ИНФРАСТРУКТУРА 
 

7.1. САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА 
 

У оквиру комплекса хладњаче за складиштење јабука у УЛО aтмосфери изградиће се 

објекат хладњаче са пратећим саобраћајним површинама и комуналном 

инфраструктуром. Хладњача је складиште опремљено уређајима за одржавање ниске 

температуре и одређене влажности, у ком ће се обављати услуге преузимања, 

сортирања, паковања, маркирања и складиштења воћа (јабуке) и вршити продаја на 

велико. Хладњача је капацитета ~15500 t јабука. Планирани комплекс је лоциран уз 

грађевинско подручје насеља Торњош. 

 

Ближа диспозиција комплекса хладњаче је дефинисана у оквиру ванграђевинског 

подручја - пољопривредног земљишта, уз југоисточну границу дела грађевинског 

подручја насеља Торњош. Урбанистичким пројектом је обухваћен и мањи део 

грађевинског подручја насеља Торњош, преко кога се остварује саобраћајни приступ 

на категорисану мрежу и окружење.  

 

Саобраћајни приступ комплексу хладњаче за складиштење јабука је омогућен са 

источне стране, преко саобраћајног прикључка на приступну насељску саобраћајницу, 

у улици "Летњи пут" (кат. парцела бр. 1095). Излазак на категорисану путну мрежу 

омогућен је преко сабирне насељске саобраћајнице (кат. парцела бр. 1108).  

 

Саобраћајно решење у зони комплекса хладњаче подразумева дефинисање једног 

колског улаза - прикључка, планираног за улаз/излаз возила са робом - 

пољопривредним производима (јабуке) - теретни улаз/излаз. Истовремено овај 

прикључак је колски улаз / излаз путничких возила а такође омогућује и пешачко-

бициклистички прилаз запослених и комитената. Саобраћајни прикључак је дефинисан 

у складу са меродавним возилом (тегљач са полуприколицом аутовоз - АВ), с тим што 

се по уласку у комплекс обавља мерење на колској ваги, затим прилази на утоварно-

истоварне рампе (уз сачекивање на паркинг површини што зависи од фреквенције и 

броја возила) које се налазе у оквиру објекта хладњаче и обавља манипулација 

утовара/истовара. Прилаз теретних возила је дефинисан ходом уназад што захтева 

манипулативну површину испред објекта, која је обезбеђена у складу са захтеваном 

технологијом и врстом возила.  

 

Унутар комплекса планиране су интерне саобраћајнице и саобраћајно-манипулативне 

површине првенствено у функцији технологије транспорта – отпреме и допреме робе за 

складиштење и чување. Стационирање путничких возила је предвиђено у близини 

управне зграде - паркинг површина испред главног улаза у главни објекат управе са 

планираних 16 (15+1) паркинг места за паркирања путничких возила потенцијалних 

комитената – купаца, од којих је део одређен за посетиоце са посебним потребама. У 

западном делу комплекса, иза управне зграде, обезбеђен је додатни паркинг простор 

21 (20+1) паркинг места за запослене (пословодство, управа) у систему паралелног 

паркирања. Стационирање теретних возила је планирано у источном делу комплекса на 

издвојеној површини (8 паркинг места), са одговарајућим манипулативним површинама 

испред улаза у објект хладњаче.  

 

Саобраћајно-манипулативне површине унутар комплекса омогућују потребну 

доступност комуналним и ургентним возилима (ПП возила) до објекта и садржаја у 

комплексу као и дуготрајно паркирање транспортних средстава. 

 

С обзиром на карактеристике терена и традицију бициклистичких кретања у насељу 

Торњош, унутар комплекса непосредно уз управну зграду, планиран је паркинг простор 

за оставку двоточкаша. 
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Пешачки прилаз из приступне насељске саобраћајнице (ПНС) је обезбеђен преко 

пешачке стазе која је планирана уз саму регулациону линију уличног коридора. 

 

С обзиром на близину колског улаза теретних возила и пешака, претпостављени обим 

пешачких и робних саобраћајних токова планиране су издвојене пешачке површине 

унутар комплекса. Кретање пешака као и интерни саобраћајни токови обавезно се 

морају прецизно дефинисати хоризонталном и вертикалном саобраћајном 

сигнализацијом.  

 

Услови за изградњу и прикључење комплекса на саобраћајну инфраструктуру 

 

Саобраћајни прикључак на приступну насељску саобраћајницу извести у складу са 

условима предузећа које управља општинском путном мрежом и у складу са условима 

из графичког прилога.  

 

Саобраћајница у улици "Летњи пут" је планирана за изградњу, са коловозом од 5,0 m 

(2х2,25 саобраћајне траке + 2х0,25 ивичне траке/ивичњаци), банкинама (2х0,5 m), 

атмосферским каналом (1,0 m) и пешачком стазом од 1,2 m (графички прилог бр. 4). 

Коловозну конструкцију димензионисати у складу са саобраћајним оптерећењем (мин. 

6,0 t/осовини), од савремене конструкције (асфалт). 

 

Саобраћајни прикључак - колски улаз у комплекс изградити у ширини 6,0 m, са 

полупречницима кривине у складу са меродавним возилом (аутовоз – АВ/тегљач са 

полуприколицом - ТПП)1 а коловозни застор изградити у складу са саобраћајним 

оптерећењем (мин. 6,0 t/осовини), од савремене коловозне конструкције (асфалт).  

 

Одводњавање са саобраћајних површина у постојећем уличном коридору предвидети 

нивелационо, попречним и подужним падовима кроз атмосферски систем канализације, 

када иста буде изведена. 

 

Интерне саобраћајнице и саобраћајно-манипулативне платое изградити са савременом 

коловозном конструкцијом потребне носивости (асфалт, бетон), са полупречницима 

кривине у складу са меродавним возилом (комунално возило – КВ2)1. Одводњавање са 

интерних саобраћајница предвидети нивалационо, кроз затворени систем (сливници, 

каналете, сепаратор) до реципијента (ретензија, зелене површине у комплексу).  

 

Вага је колска, планирана за мерење друмских теретних возила максималне масе 60 t. 

Конструктивно је планирана из 3 дела са прилазним рампама одговарајуће дужине (8,0 m) 

и ширином од 3,0 m. Укупна дужина ваге (бетонског моста) је 18,0 m. Вагарска кућица је 

намењена за смештај одговарајуће мерне опреме и радника-манипулатора са истом. 

 

Паркинг потребе су димензионисане у складу са нормативима, кроз управни систем, у 

складу са техничким прописима и важећим стандардима (SRPS.U.S4.234). У делу који је 

просторно најближи улазу у управну зграду, резервисан је одговарајући број паркинг 

површина за паркирање лица са специјалним потребама у складу са правилницима и 

техничким прописима (Правилник о техничким стандардима планирања, пројектовања 

и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са 

инвалидитетом, деци и старим особама, "Службени гласник РС", бр. 22/15, 

SRPS.U.S4.234). Одводњавање са манипулативних површина паркинга планирати 

нивелационо, до реципијента кроз затворени систем (ретензија унутар комплекса). 

 

                                           
1  АВ/ТТП (аутовоз/тегљач са полуприколицом), КВ2 (комунално возило тип 2) и ПА (путнички аутомобил) су дефинисани 

као меродавна возила на основу Правилника о условима које са аспекта безбедности саобраћаја морају да испуњавају 
путни објекти и други елементи јавног пута ("Службени гласник РС", бр. 50/11) и техничких прописа (Техничко упутство 

за пројектовање саобраћајница и пројектовање путне мреже у градовима-ПГС-ПМ/06) 
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Пешачке комуникације ће се обављати по пешачким стазама одговарајуће ширине  

(1,2 m), у оквиру уличног коридора и по интерним пешачким површинама различитих 

ширина (мин. 1,0 m) на графичком прилогу. 

 

 

7.2. ВОДНА И КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 
 

Снабдевање водом вршиће се прикључењем комплекса на постојећи водоводни систем 

насеља Торњош. Уколико постојећа мрежа не може да подмири новонастале потребе, 

узимајући у обзир и потребе противпожарне заштите, за те потребе предвидети 

снабдевање преко бунара бушеног на парцели комплекса, а који ће захватати мање 

квалитетну издан (фреатска издан). Око планираних објекта извешће се планирана 

хидрантска мрежа, у складу са условима противпожарне заштите. 

 

Спољна водоводна мрежа се ради од ХДПЕ водоводних цеви које се полажу на дубину 

од 1,1 m испод површине терена. Са спољне мреже се раде изводи за снабдевање 

унутрашње мреже санитарног водовода. Унутрашња мрежа санитарног водовода је 

пројектована од полипропилен (ПП-Р) водоводних цеви које се монтирају по плафону 

односно на зидовима просторија. 

 

Хидрантску противпожарну мрежу извести као засебан систем у свему према прописима 

за ову врсту објекта. Снабдевање објекта хидрантском водом решити преко прикључка 

на насељску водоводну мрежу, у свему према условима надлежне комуналне службе, 

или преко бунара избушеног на парцели комплекса. 

 

Распоред спољних хидраната дат је у графичком прилогу бр. 5, док микролокацију 

треба одредити тако да својим положајем не ометају комуникацију на локалитету. У 

близини хидранта поставља се ормар за смештај црева, млазнице, кључа и друге 

потребне опреме. За гашење пожара у објекту предвиђена је унутрашња хидрантска 

мрежа која се водом напаја из спољашње хидрантске мреже. 

 

Отпадне воде које настају у оквиру комплекса су санитарно-фекалне воде, 

атмосферске чисте воде и атмосферске зауљене воде. У самом објекту се захтева довод 

воде за технолошке потребе, а самим тим постоје и технолошке отпадне воде. 

 

Све отпадне санитарно-фекалне воде из објекта и помоћних објеката скупљају се у 

канализационе шахтове и прикључују на водонепропусну септичку јаму лоцирану на 

парцели корисника, а која ће се празнити према потребама, ангажовањем надлежног 

комуналног предузећа. Септичка јама ће се прикључити на насељски канализациони 

систем, када исти буде изведен, а прикључење извести у складу са условима 

надлежног комуналног предузећа. 

 

Атмосферске отпадне воде које настају у оквиру комплекса се посебно каналишу и 

преко каналета, сливника и шахтова се скупљају и спроводе до сепаратора уља. После 

третмана на сепаратору уља ове пречишћене воде се прикључују на ретензију 

лоцирану на парцели корисника. Вода из ретензије се може користити за заливање 

травнатих површина. 

 

Услови за изградњу и прикључење на водну инфраструктуру 

 

Снабдевање водом 

 

- Прикључење објеката на уличну водоводну мрежу планира се једним прикључком; 

- уколико је комплекс са више заједничких улаза, односно засебних технолошких 

целина, може имати независне прикључке водовода; 

- водомер сместити у адекватну просторију у оквиру објекта, а изузетно се омогућава 

смештај водомера у водомерном шахту; 
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- водомерни шахт планирати на парцели комплекса удаљености минимално 1,0 m од 

регулационе линије; 

- све радове извести уз сагласност надлежног комуналног предузећа. 

 

Услови за прикључење на канализациону мрежу  

 

- За прихват санитарних отпадних вода, на парцели комплекса извести 

водонепропусну септички јаму која ће се користити до изградње насељске 

канализационе мреже; 

- прикључење објеката на уличну канализацију планира се једним прикључком; 

- прикључни канализациони шахт планирати на парцели корисника, а на удаљености 

највише 0,5 m од регулационе линије; 

- канализациони прикључак планирати са гравитационим прикључењем; 

- све радове извести уз сагласност надлежног комуналног предузећа. 

- условно чисте атмосферске воде са кровних и чистих бетонских површина, чији 

квалитет одговара II класи воде, могу се без предтретмана, испуштати у 

атмосферску канализацију (ретензија); 

- атмосферске воде са зауљених и запрљаних површина и технолошке отпадне воде, 

могу се испуштати у реципијент само након пречишћавања; третман оваквих вода 

мора бити на сепаратору и таложнику за издвајање минералних уља и 

брзоталоживих примеса. 

 

 

7.3. ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА ИНФРАСТРУКТУРА 
 

Напајање електричном енергијом обезбедиће се из дистрибутивне трансформаторске 

станице (ТС), 10(20)/0,4 kV, снаге до 630 kVA. Прикључење трафостанице извести 

подземним каблом на постојећи 10 kV извод "Торњош". Од ТС ће се нисконапонски кабл 

положити до планираних објеката у комплексу.  

 

У циљу рационалне употребе квалитетних енергената и повећања енергетске 

ефикасности потребно је применити мере енергетске ефикасности при коришћењу 

електричне енергије. 

 

Уважавајући принципе енергетске ефикасности за осветљење користити савремене 

светиљке, засноване на новим технологијама. 

 

Расветна тела поставити на стубове за расвету. Користити расветна тела у складу са 

новим технологијама развоја. 

 

Заштиту од атмосферског пражњења извести према класи нивоа заштите објеката у 

складу са Правилником о техничким нормативима за заштиту објеката од атмосферског 

пражњења ("Службени лист СРЈ", бр. 11/96). 

 

Услови за изградњу електроенергетске инфраструктуре 

 

- Подземну електроенергетску инфраструктуру градити на минималној дубини од 0,8 

m и минималној удаљености 0,5 m од темеља објеката; 

- при паралелном вођењу енергетских каблова до 10 kV и електронских 

комуникационих каблова, најмање растојање треба да буде 0,5 m, односно 1,0 m за 

каблове напона преко 10 kV; 

- при укрштању енергетских и електронских комуникационих каблова угао укрштања 

треба да буде око 90; 

- није дозвољено полагање електроенергетских каблова изнад ЕК, сем при укрштању, 

при чему мин. вертикално растојање не може бити мање од 0,5 m; 
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- паралелно полагање електроенергетских каблова и цеви водовода и канализације 

дозвољено је у хоризонталној равни при чему хоризонтално растојање мора бити 

веће од 0,5 m; 

- није дозвољено полагање електроенергетског кабла изнад или испод цеви водовода 

или канализације; 

- при укрштању електроенергетских каблова са цевоводом гасовода вертикално 

растојање мора бити веће од 0,3 m, а при приближавању и паралелном вођењу 0,5 m;  

- трансформаторску станицу за 20/0,4 kV напонски пренос у комплексу градити као 

монтажно-бетонску, зидану или узидану у склопу објекта, у складу са важећим 

законским прописима и техничким условима надлежног оператора дистрибутивног 

система електричне енергије; 

- за изградњу оваквих објеката обезбедити слободан простор правоугаоног облика 

минималних димензија 6,3х5,8 m. 

 

Услови за прикључење на електроенергетску инфраструктуру 

 

Прикључење на електроенергетску инфраструктуру ће се извести подземним каблом на 

дистрибутивну ТС 20/0,4 kV, снаге до 630 kVA. 

 

 

7.4. ТЕРМОЕНЕРГЕТСКА ИНФРАСТРУКТУРА 
 

За грејање дела објекта хладњаче у којем се налазе канцеларијске просторије као и 

портирнице, као енергент може се користити електрична енергија, чврсто или течно 

гориво. Објекти се могу грејати електричним радијаторима, калориферима, системом 

централног грејања топлом водом који је прикључен на котларницу која као енергент 

може користити чврсто и течно гориво у комбинацији са топлотним пумпама. 

Инвеститор ће се након одговарајуће економске анализе и потреба за топлотном 

енергијом одлучити за начин грејања планираних објеката. 

 

Када се у насељу Торњош изгради гасоводна мрежа, односно насеље Торњош 

гасификује, планирани комплекс хладњаче може се прикључити на дистрибутивну 

гасну мрежу у насељу и користи природни гас за производњу топлотне енергије у 

комбинацији са другим енергентима. 

 

За хлађење објеката као енергент користи се електрична енергија. У зависности од 

потреба могу се користити различити типови хладњача се контролисаном атмосфером, 

а то су: 

- хладњаче са контролисаном вентилацијом, 

- хладњаче са конвенционалном контролисаном атмосфером, 

- хладњаче са контролисаном атмосфером са ниским и ултра-ниским садржајем 

кисеоника, 

- хладњаче са динамичком контролисаном атмосфером, 

- хладњаче са микро-контролисаном атмосфером и 

- хладњаче са модификованом атмосфером. 

 

Услови за прикључење на термоенергетску инфраструктуру 

 

Када се стекну услови за прикључење на дистрибутивну гасоводну мрежу, односно 

гасификује насеље Торњош, прикључење на гасоводну инфраструктуру извело би се у 

складу са условима и сагласности од надлежног дистрибутера за гас ЈП "ЕЛГАС" Сента 

и у складу са одредбама Правилника о условима за несметану и безбедну дистрибуцију 

природног гаса гасоводима притиска до 16 barа ("Службени гласник РС", бр. 86/15). 
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7.5. EЛЕКТРОНСКА КОМУНИКАЦИОНА ИНФРАСТРУКТУРА 
 

На делу простора у коридору саобраћајнице се налази подземни електронски 

комуникациони кабл.  

 

За потребе корисника планског простора потребно је изградити електронску 

комуникациону мрежу, како би се створили услови за примену и коришћење 

широкопојасних сервиса којим ће се омогућити брзи приступ интернету, као и 

мултимедијални сервиси. Електронску комуникациону мрежу у потпуности каблирати.  

 

У циљу обезбеђења потребе за новим ЕК прикључцима и преласка на нову технологију 

развоја у области електронских комуникација потребно је обезбедити приступ свим 

планираним објектима путем ЕК канализације од планираног ЕК окна до просторије 

планиране за смештај електронске комуникационе опреме унутар парцела корисника. 

 

Услови за изградњу ЕК инфраструктуре 
 

- Дубина полагања каблова треба да је најмање 0,8-1,2 m код полагања каблова у 

ров; 

- Ако већ постоје трасе, нове електронске комуникационе каблове полагати у исте; 

- При паралелном вођењу комуникационих и електроенергетских каблова до 10 кV 

најмање растојање мора бити 0,5 m, а 1,0 m за каблове напона преко 10 кV.  

- При укрштању најмање вертикално растојање од електроенергетског кабла мора 

бити 0,5 m, а угао укрштања око 90; 

- При укрштању електронског комуникационог кабла са цевоводом водовода и 

канализације вертикално растојање мора бити најмање 0,5 m; 

- При приближавању и паралелном вођењу електронског комуникационог кабла са 

цевима водовода хоризонтално растојање мора бити најмање 0,6 m, односно 0,5 m 

при приближавању и паралелном вођењу комуникационог кабла са канализацијом; 

- При укрштању електронског комуникационог кабла са цевоводом гасовода 

вертикално растојање мора бити најмање 0,4 m; 

- При приближавању и паралелном вођењу електронског комуникационог кабла са 

цевоводом гасовода хоризонтално растојање мора бити најмање 0,4 - 1,5 m, у 

зависности од притиска гасовода; 

- У складу ca важећим Правилником о захтевима за утврђивање заштитног појаса за 

електронске комуникационе мреже и припадајућа средства, радио коридора и 

заштитне зоне и начину извођења радова приликом изградње објеката ("Службени 

гласник PC", бр. 16/12), унутар заштитног пojaca није дозвољена изградња и 

постављање објеката (инфраструктурних инсталација) других комуналних предузећа 

изнад и испод постојећих подземних ЕК каблова или кабловске ЕК канализације, 

осим на местима укрштања, као ни извођење радова који могу да угрозе 

функционисање електронских комуникација (ЕК објеката). 
 

Услови за прикључење на ЕК инфраструктуру 
 

Прикључење на електронску комуникациону мрежу извести подземним каблом са 

постојеће ЕК мреже. 

 

У циљу обезбеђења потреба за новим ЕК прикључцима и преласка на нову технологију 

развоја у области ЕК потребно је обезбедити приступ свим планираним објектима путем 

ЕК канализације, од планираног ЕК окна до просторије планиране за смештај ЕК 

опреме, унутар парцеле корисника или до објекта на јавној површини. 
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8. ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ 
 

За подручје обухвата Урбанистичког пројекта нема детаљних података о инжењерско-

геолошким истраживањима.  

 

Основну геолошку грађу терена насеља Торњош чини лес. Лес је неслојевита стена 

еолског порекла. У оквиру једног слоја представља веома стабилан терен за градњу. 

Иако је лес слабо везана стена, због своје порозности, односно цевасте грађе 

представља тло на ком се може градити, јер подноси велика оптерећења. 

 

На предметном терену нема површинских токова, а воде од падавина прима ретензија у 

оквиру комплекса. Према расположивим подацима подручје насеља Торњош није 

угрожено од штетног дејства високих нивоа подземне воде. Са инжењерско-геолошког 

аспекта овакви терени су оцењени као најпогоднији за градњу, без ограничења у 

коришћењу, али уз уважавање локалних инжењерско-геолошких карактеристика терена. 

 

Према постојећој геолошко-геотехничкој документацији, коришћеној при изради Планова 

вишег реда, нису регистровани морфолошки облици који указују на процес клизања. 

 

На предметном простору се налази стабилан, заравњен терен чије апсолутне коте 

износе од 104,5 до 106,4 mnv. 

 

Изградња објеката мора бити пројектована и изведена према свим условима 

противпожарне и сеизмичке заштите, рачунато према МКС скали за VII зону интензитета 

сеизмичких утицаја, што подразумева примену одговарајућег грађевинског материјала, 

начин изградње, спратност објеката и др., као и строго поштовање и примену важећих 

законских прописа за пројектовање и градњу објеката у сеизмичким подручјима. 

 

Примењена инжењерскогеолошка-геотехничка истраживања обавезно се врше за потребе 

просторног и урбанистичког планирања, пројектовања и изградње грађевинских и других 

објеката ради дефинисања инжењерскогеолошких-геотехничких услова изградње и/или 

санације, као и других карактеристика геолошке средине. 

 

Уз пројекат за грађевинску дозволу, зависно од врсте и класе објекта, прилаже се 

елаборат о геотехничким условима изградње, израђен према прописима о геолошким 

истраживањима. 

 

 

9. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
 

Изградња објеката, извођење радова, односно обављање пословне, производне или 

складишне делатности може се вршити под условом да се не изазову трајна оштећења, 

загађивање или на други начин деградирање животне средине.  

 

Обавезно је спроводити одговарајуће мере заштите у фазама у којима постоји ризик од 

негативног дејства загађујућих материја. Фреон који се користи у уређајима за 

хлађење спада у супстанце које подлежу контроли. За делатност која утиче или може 

утицати на квалитет ваздуха обавезно је обезбедити техничке мере за спречавање или 

смањивање емисија у ваздух и спроводити праћење утицаја на квалитет ваздуха и 

животне средине уопште. Ради спречавања емисије загађујућих материја у ваздух 

потребно је користити одговарајуће аспираторе и уређаје за пречишћавање ваздуха, у 

складу са Законом о заштити ваздуха ("Службени гласник РС", бр. 26/09 и 10/13) и 

осталим законским актима из области заштите ваздуха од загађења. 
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Привремено одлагање чврстог отпада који се не може искористити као секундарна 

сировина, вршити у посудама одговарајућег капацитета, који обезбеђују изолацију 

отпадних материја од околног простора. За потребе евентуалног коришћења органског 

отпада као секундарне сировине, управљање отпадом вршити сагласно одредбама 

Правилника о условима и начину сакупљања, транспорта, складиштења и третмана 

отпада који се користи као секундарна сировина или за добијање енергије ("Службени 

гласник РС", бр. 98/10) и осталих законских аката који уређују ову област. 

 

На грађевинској парцели обезбедити простор за постављање контејнера (канти) за 

комунални и сепарисани отпад, као и простор за отпад настао у току технолошког процеса, 

у складу са важећим прописима. 
 

Локацију на којој ће посуде за привремено одлагање отпада бити постављене, 

обавезно је одржавати у складу са санитарно-хигијенским условима, чиме ће се 

спречити евентуално расипање односно развејавање отпадака у складу са Законом о 

управљању отпадом ("Службени гласник РС", бр. 36/09 и 88/10) и другим законским и 

подзаконским актима који уређују ову област. 
 

Предметна локација мора да има обезбеђен несметан прилаз комуналним возилима 

пружаоца услуге одвожења отпада и даљег одлагања, како би се омогућило неометано 

пражњење контејнера. 
 

Такође, простор за ову намену мора бити на парцели на којој се гради објекат, по 

могућству у склопу објекта, у непосредној близини јавне саобраћајнице. 
 

Локација мора да има довољну површину за смештај потребног броја наменских посуда 

за отпад.  
 

У складу са Законом о заштити од буке у животној средини ("Службени гласник РС", 

бр. 36/09 и 88/10), као и подзаконским актима донетим на основу овог Закона, 

обавезно је пројектовати и извести одговарајућу звучну заштиту, којом се обезбеђује 

да бука која се емитује из техничких и других делова објеката при прописаним 

условима коришћења и одржавања уређаја и опреме, односно током обављања 

планираних активности, не прекорачује прописане граничне вредности. 
 

Одвођење отпадних вода решити затвореним канализационим системом, а које ће се до 

прикључења на насељску канализациону мрежу, упуштати у септичку јаму. Септичка 

јама мора бити водонепропусна. Отпадне воде морају бити третиране у складу са 

правилима одвођења и пречишћавања отпадних вода и према захтевима Уредбе о 

граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за њихово 

достизање ("Службени гласник РС", бр. 67/11, 48/12 и 1/16). Атмосферске воде могу се 

испуштати у ретензију након третмана на сепаратору уља и масти.  
 

Ради унапређења микроклиматских и амбијенталних услова предметног простора 

обезбедити озелењене површине односно према суседним садржајима у складу са 

расположивим простором формирати заштитни зелени појас од високих и/или ниских 

лишћара у функцији заштите у промету аерозагађујућих материја.  
 

Сви објекти морају бити лоцирани и изграђени (реконструисани) у складу са важећим 

Законима и Правилницима који регулишу конкретну област. При пројектовању и 

извођењу радова на објектима имати у виду специфичност функционалне намене 

објекта (простора) са становишта коришћења, одржавања, односно обезбеђивања 

санитарно-хигијенских услова. 
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Поред наведеног, обавезе инвеститора су: 

- редовно одржавање и обављање техничке контроле процесне опреме; 

- спроводити опште мере заштите животне средине, које се односе на мере за 

смањење нивоа емитоване буке и управљање насталим отпадом; 

- предвидети посебне мере заштите у случају удеса, односно прибавити сагласност 

надлежног органа на предвиђене мере заштите од пожара; 

- применити опште и посебне санитарне мере и услове предвиђене законом и другим 

прописима којима се уређују послови санитарног надзора, као и прибављене 

услове/сагласности надлежних органа и организација; 

- у расхладним уређајима користити расхладно средство (фреон R404a – смеша 

флуор деривата етана), које не садржи хлор и не оштећује озонски омотач; 

- предузети мере заштите од цурења расхладног флуида из система за хлађење у 

складу са условима надлежног органа. 

 

За објекат у комплексу који је предмет Урбанистичког пројекта и за који се даље 

израђује пројектно-техничка документација, подноси се Захтев за одлучивање о 

потреби процене утицаја на животну средину у складу са Законом о процени утицаја на 

животну средину ("Службени гласник РС", бр. 135/04 и 36/09) након чега ће надлежни 

орган општине Сента донети одлуку да ли јесте или није потребно израдити Студију о 

процени утицаја на животну средину. 

  

 

10. МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ И ПРИРОДНИХ 

ДОБАРА 
 

10.1. МЕРЕ ЗАШТИТЕ НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ ДОБАРА 
 

На основу добијених услова чувања, одржавања, коришћења и мера заштите 

непокретних културних добара, од надлежног Завода за заштиту споменика културе у 

Суботици, утврђује се следеће: 

- дозвољава се изградња на подручју обухваћеном Урбанистичким пројектом на 

катастарској парцели бр. 4842/4 КО Торњош, уз обавезу Инвеститора да пре 

почетка радова, обавести надлежни Завод за заштиту споменика културе ради 

спровођења археолошког надзора од стране стручне службе; 

- ако се у току извођења грађевинских и других радова наиђе на археолошка 

налазишта или археолошке предмете извођач је дужан је да одмах, без одлагања 

прекине радове и о томе обавести надлежни Завод за заштиту споменика, као и да 

предузме мере да се налази не уништи и не оштети и да се сачува на месту и у 

положају у коме је откривен. 

 

 

10.2. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ПРИРОДНИХ ДОБАРА 
 

Предмети локалитет се не налази унутар заштићеног подручја, станишта заштићених и 

строго заштићених дивљих врста, нити других елемената еколошке мреже. 

 

Ради заштите биодиверзитета урбаних површина, као и потребе очувања квалитета 

ваздуха, неопходно је за озелењавање користити аутохтоне врсте које су највише 

прилагођене локалним педолошким и климатским условима, а избегавати коришћење 

инвазивних врста. 

 

Пронађена геолошка и палеонтолошка документа (фосили, минерали, кристали и др.) 

која би могла представљати заштићену природну вредност, налазач је дужан да 

пријави надлежном Министарству у року од осам дана од дана проналаска и предузме 

мере заштите од уништења, оштећивања или крађе. 
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11. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА И РАТНИХ 

ДЕЈСТАВА 
 

11.1. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА  
 

Избором материјала водити рачуна о њиховој отпорности са аспекта техничке и 

противпожарне заштите. За потребе противпожарне заштите испројектовати и извести 

приступни пут, окретницу и плато за кретање ватрогасног возила и извођење 

интервенција. При пројектовању и изградњи комплекса узети у обзир важеће прописе за 

громобран, електричну мрежу, танкове, погоне са лако запаљивим материјалима и остало.  

 

Запаљиви материјал не може се сместити на простору који није удаљен најмање 6 m од 

објекта или дела објекта, уколико то техничким прописима није другачије одређено.  

У објектима и просторијама у којима се складишти и држи запаљиви и други материјал 

(сировине, готови производи, амбалажа и др.) морају се обезбедити слободни пролази 

и прилази справама и уређајима за гашење пожара.  

 

У складу са условима противпожарне заштите изградити противпожарну хидрантску мрежу. 

 

Заштиту од удара грома обезбедити уградњом громобранске инсталације у складу са 

законском регулативом. 

 

Изградња објеката мора бити пројектована и изведена према свим условима сеизмичке 

заштите, рачунато према МКС скали за VII зону интензитета сеизмичких утицаја, што 

подразумева примену одговарајућег грађевинског материјала, начин изградње, спратност 

објеката и др., као и строго поштовање и примену важећих законских прописа за 

пројектовање и градњу објеката у сеизмичким подручјима. 

 

 

11.2. МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД РАТНИХ ДЕЈСТАВА 
 

На предметном простору нема посебних услова и захтева за прилагођавање потребама 

одбране земље. 

 

 

12. ТЕХНИЧКИ ОПИС ПЛАНИРАНИХ ОБЈЕКАТА 
 

Хала за складиштење пољопривредних производа – хладњача 
 

Објекат хладњаче је слободностојећи, лоциран уз северну ивицу комплекса, габарита 

приближних димензија 113х121 m. Диспозиција и положај објекта дати су у графичком 

прилогу.  
 

Планирани објекат је спратности П (приземље), а у делу објекта је планирана галерија.  

 

Објекат хладњаче чиниће УЛО коморе са припадајућим манипулативним просторима у 

којима ће се вршити сортирање и паковање пољопривредних производа и техничким 

ходницима, као и простором за управу и запослене (канцеларије, гардеробе, санитарни 

чворови и сл.).  

 

Скраћеница УЛО потиче од Ultra Low Oxygen, што у преводу значи екстремно низак ниво 

кисеоника. УЛО технологија представља најновије достигнуће у сегменту дуготрајног 

чувања пољопривредних производа, у првом реду свежег воћа. Контролисана атмосфера 

омогућава продужено чување воћа. Основни принцип рада УЛО хладњаче, своди се на 

контролу температуре, влажности ваздуха, кисеоника и угљен диоксида. У таквим 

условима складиштења, успоравају се сви биолошки процеси у плодовима, тако да се 

неки пољопривредни производи могу чувати 12 и више месеци, без већих губитака 
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квалитета плодова, који поседују у моменту брања, осим тога знатно је смањена или 

искључена могућност појаве неких физиолошких болести плодова. 

 

Утовар робе у камионе и шлепере обезбедити на југоисточној страни објекта са 

адекватном колско манипулативном површином.  

 

Обезбедити посебне излазе у случају опасности са свих страна објекта као и из 

техничких ходника, који се налазе на коти +6,56, преко платформе са пењалицама. 

 

Пројектовати под приземља је на висини од ± 0,00 издигнут 0,20 од коте заштитног 

тротоара. На делу југоисточне стране објекта, где се врши утовар робе, кота заштитног 

тротоара биће нижа од коте пода приземља за 1,10 m, док ће на осталим странама 

хладњаче кота заштитног тротоара бити за 0,20 m нижа од коте пода приземља.  

 

Извести армирано-бетонски конструктивни систем од префабрикованих монтажних 

елемената. 

 

Коморе формирати од ИПН и хладионичких панела, дебљине 10-12 cm. Унутрашња 

висина комора треба да износити 10,00 m. 

 

Остале зидове објекта (који не припадају УЛО коморама) извести од термо панела 

дебљине 10 cm.  

 

Кров објекта такође извести из слојева, са завршном обрадом кровне мембране, са 

падом крова од 10%.  

 

Приликом изградње објеката употребљени материјали морају поседовати одговарајуће 

атесте и противпожарну отпорност, која ће бити одређена Главним пројектом заштите 

од пожара. 

 

Управни део налази се у североисточном делу објекта. У оквиру њега планирати 

следеће садржаје: гардероба, санитарни чвор, канцеларија, кухиња са трпезаријом, 

изложбени простор и лабораторија, као и два улаза у овом делу хале (улаз за 

запослене и главни улаз у објекат).  

 

Фасаду управног дела извести у комбинацији стакла и вентилисаних панела. 

 

Портирница 

 

На улазу у комплекс је планирана пријемна портирница габарита 3,2х3,5 m.  

 

Портирницу је могуће извести од чврстог материјала у армирано-бетонској или 

челичној конструкцији са испуном од опекарских елемената, односно алуминијумских 

или челичних термоизолационих панела или других савремених материјала који су 

тренутно у употреби. Објекат је такође могуће извести као финализовану целину – 

модул (објекат контејнерског типа).  

 

При избору материјала водити рачуна о њиховој отпорности са аспекта техничке и 

противпожарне заштите. Могућа је израда косог или равног крова, а кровни покривач у 

складу са нагибом крова. Уколико се изводи раван кров, неопходно је извести адекватан 

завршни слој. Фасаде објекта могу бити малтерисане, од фасадне опеке, 

термоизолационих панела или других савремених материјала који су тренутно у употреби.  
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13. ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ 
 
Предвиђена је фазност изградње планираних садржаја унутар комплекса. Обим 
изградње у свакој од предвиђених фаза ће се дефинисати одговарајућим пројектима, а 
на основу одредби чланова 116. и 135. Закона о планирању и изградњи ("Службени 
гласник РС", бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 
98/13-УС, 132/14 и 145/14). 
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1. Извод из Просторног плана општине Сента  

("Службени лист општине Сента", бр. 7/08) 
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НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
4. Оверен катастарско-топографски план 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 







УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА КОМПЛЕКС ХАЛЕ ЗА СКЛАДИШТЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОДА-
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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

5. Извод из Идејног решења – технички опис 
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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

6. Услови надлежних органа и институција прибављени за потребе израде 

Урбанистичког пројекта 
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ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ И ПРОЈЕКТОВАЊЕ „ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ ВОЈВОДИНЕ“,  

НОВИ САД, ЖЕЛЕЗНИЧКА 6/III 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7. Закључак Комисије за планове општине Сента 
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